
РЕЦЕНЗІЯ-В1ДГУК
на освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти 

за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» 
галузь знань 19 «Будівництво та архітектура»

як впроваджена на факультеті землевпорядкування та туризму 
Львівського національного університету природокористування

Зміна вимог до професійної підготовки майбутніх фахівців з геодезії та 

землеустрою потребує і нових підходів у їх підготовні, основою яких є 

компетентністний підхід. Цей підхід до побудови змісту освіти має забезпечити 

підготовку фахівця з вищою освітою, який буде здатний: не тільки застосовувати 

знання, уміння й особисті якості для успішної діяльності в певній професійній 

галузі, діяти в сучасному багатонаціональному, мул ьти культурному, 

інформаційному суспільстві, мати знання комп'ютерних технологій, але й бути 

відповідальним за прийняті рішення, бути толерантним, гнучким, ініціативним, 

мотивованим на роботу лідером, самостійним і організованим, здатним 

переконувати інших людей, працювати в команді.

Львівський національний університет природокористування має в своєму 

арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-техтіічну базу аби 

виконати таке завдання.

В освітньо-професійній програмі «Геодезія та землеустрій» здобувачів 

другого осві тнього рівня вищої освіти магістра зі спеціальності 193 «Геодезія та 

землеустрій» визначені конкретні компетентності виходячи із видів і завдань 

навчання. Вони включають як загальні так і спеціальні компетентності, найбільш 

відповідні для запропонованої програми.

Навчальний план підготовки за спеціальністю 193 «Геодезія та 

землеустрій» повністю відповідає завданням ОИП. Послідовність вивчення, 

перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньої програми структурно- 

логічній схемі освітньої програми.

На нашу думку, обов’язкову дисципліну «Ринок земель» слід віднести до 

вибіркових компонентів, а її замінити дисципліною, яка забезпечить спеціальні 



компетентності, зокрема здатність здійснювати пошук необхідної інформації, 

обирати і застосовувати сучасні методи обробки, аналізу, оцінки та 

оприлюднення даних, зокрема геопросторових, та метаданих при розв’язанні 

комплексних задач геодезії та землеустрою.

Загалом освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого 

(магістерського рівня) вищої освіти містить у собі всі необхідні структурні та 

змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у галузі 

геодезії та землеустрою, відповідає вимогам і нормам Закону України 

«Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України. А її введення 

у навчальний процес дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку 

за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій».
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